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Közp. nyornt. x. iskolásfiufc 'takarítják el a havat. A fő­
város tanácsa többféle módon akar gondos­
kodni az nteai hó eltakarításáról. Nagyon 
helyes; a hó tűrhetetlen közlekedési aka­
dály. Egyik mód (a javaslat szerint) az 
lenne, hogy a nagyobb iskolásfrak — szülői 

• beleegyezéssel t * vegyenek részt ebben a 
munkában. Már a keddi, napon meg is ejtik 
az első kísérletet: a Vas-utcai és a Kertész- 
utcai felsőkereskedelmi iskola tanulói —- 
tanáraik föliigyelete alatt— próbahőtakari- 
tást fognak végezni az illető iskolák környé­
kén. (Annál könnyebben tehetik ezt, mert 
az iskolák úgyis szünetelnek.) Mi az elvet 
helyeseljük: nagy közszükség  ̂idején min­
denki vegyen részt a bajok elhárításában, 
mindenki feszítse meg erejét és tehetségét a 
köz érdekében; a deákfiukkal sem kell ki­
vételt tenni; ha az iparban ée mezőgazda­
ságban elfoglalt 14—18 éves fiuknak meg 
kell fesziteniök az erejüket, a diákokat sem 
szükséges üvegliázban tartani. De a mi véle­
ményünk szerint mindenkit olyan munkára 
kell alkalmazni, amely képességeinek meg­
felel és amellyel nem tesz nagyobb kárt, 
mint hasznot. -A hóéi takarítás pedig nem 
11—18 éves diákoknak való dolog. Nehéz 
fizikai munka ez; az ilyesmihez nem szokott

r hu csakham ar megizzad benne és a hideg irosi háziny°mda i9is 
téli utcán meghal. Ha csak játszadozás lesz 
ez a dolog, ha csupán, csak arra való lesz, 
hogy a kitűnő reformeszme fölvetői peda­
gógiai (?) érdemeket szerezzenek maguknak, 
akkor a kísérletből nem származik egyéb 
baj, csak annyi, bogy a diákoktól, ugyan ha­
vas lóg maradni a pesti utca,. Ha azonban 
komolyan csinálják ezt a nehéz és szokatlan 
munkát, akkor bizony nagyon sok fiú belé 
lóg betegedni és némelyik tán örökös tüdő- 
vagy gegebajt szerez magának. Ennyit pe- 
G,.ig — akár a közérdeket, akár az illetők ma­
gánérdeket tekintjük — nem ór meg az a 
munka, amelyet a fiuk végezhetnek. A meg­
betegedett tanulók szülei bizonyára nem 
lógnak köszönetét szavazni sem az illető re- 
formpedagógnsolmak, sem a tanácsnak. ^


